
فتـــــرة ثـــــانية 

مادة الرياضيات

الصف السابع

Download App

SMART
STUDENT



 
1 

 

 

 موضحاً خطوات الحل في كل منها (التالية  عن الأسئلة أسئلة المقال ) أجب أولًا:

 طوات الحل ( خ   ) أ ( حل المعادلة :       ) موضحا    : السؤال الأول

 8.6   =  3.4 –  س2                 

 

 
 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -: طوات الحل (خ   ) موضحا    أ وجد الناتج    ) ب (

                                               4 ×5     -  27    ÷    3     +          16         =    
            

 
 

 

 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 90400005للعدد  ي الموجزالاسم اللفظ          (   ـ) ج      

                ...........................................................................................  ..................... 

 أجزاء من ألف وأربعة وعشرونصحيح  أربعة وعشرون  للعدد  يالشكل النظام                     

                  ........................................................................................... .....................      

 مليار بالصوة العلمية  4.2كتب العدد ا                               

                                       ........................................................................................... .....................      

 هو     43.067الاسم المطوّل للعدد     

                                       ........................................................................................... .....................      
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 المادة : رياضيات                    بنك أسئلة الفترة الدراسية الأولى                           وزارة التربية                     

 الزمن : ساعتان                       : السابع                        لصف ا                    التعليمية يالإدارة العامة لمنطقة حول

 ( 6 ): عدد الصفحات                       م 2024/      2023العام الدراسي                     التوجيه الفني الرياضيـــــات
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 لسؤال الثاني :ا

 ثم أوجد المنوال  ،  لأطوال نباتات بحرية بالسنتيمتراق رون مخطط الساق والأكوّ  ( أ) 

         15     ،    22     ،      15    ،      32    ،      23    ،      17    ،     18    ،      23    ،      19    ،      23    ،      23    ،        32   ،   24   

                                                    

 المنوال هو 

 
 
 
 
 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 خطوات الحل (  ضلاع في الشكل المقابل ) موضحا الأ يأوجد مساحة متواز) ب ( 

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ      ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (                =  𝝅  ) مستخدماسم .   7أوجد محيط ومساحة الدائرة التي طول نصف قطرها  ( ـج  )   
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   السؤال الثالث :

   التالية ) موضحا الخطوات الحل ( حل المتباينة (  أ )        

 صحيح يعبر عن عدد حيث س              11    <      5+     ص3                         

 

 
 
 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ      ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ،   سم  10سم وارتفاعها 5علبة اسطوانية الشكل طول نصف قطرها  (  ) ب    

 ( 𝝅  =3,14  ) مستخدما   .    أوجد مساحة سطحها                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   ،دينارا   27,75بمبلغ  ةساعشترى دينارا  ا    38مع سعود (   ـ) ج 

 .  تبقى معهاحسب كم            
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                                                                  السؤال الرابع 

 -: أوجد ناتج مايلي) أ (  

                15.8  ×     1.2  =   

 

 

 

 

 

 

 

 
 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 -والمنوال لمجموعه البيانات التالية :  -  أوجد المتوسط الحسابي(   ) ب

                35   ،    24   ،    35    ،   42    ،    19 

 الحسابي  =   المتوسط

 

                                                                                          نوال هو الم

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ     ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 سم   3   ،    سم 5  ،  سم  4  ه  بعادأمكعب   هأوجد حجم شب(   ـج )     
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 ثانيا : الأسئلة الموضوعية

 ،   ةإذا كانت العبارة صحيح        ظللعبارات ،  ( 4( إلى )1من )في البنود  

 - :  خطأإذا كانت العبارة  ظلل                                                                         

 3- ص يعبر عنه         3ص تنقص بمقدار     1

 مرتبة تنازليا     22     ،   23-   ،  43-          الأعداد 2

       10,0هو      614,8خط   هتحت يالقيمة المكانية للرقم الذ  3

4  -15       ÷ -5   =  3 

 

ظلل الرمز الدال على  ، صحيح منها فقط واحد اختيارات أربع بند لكل ( 12) إلى (5)من في البنود 

 -الصحيح : الاختيار

 

5 
0,53  +0,2   = 

 
 0.53)د(              0.73)جـ(             0.33)ب(              0.55)أ(    

     

6 

 -في  الشكل المقابل :

 = المحيط  

 

 
 سم36 ( أ) 

 سم 60(جـ)

 سم 72(ب)

 سم18(د ) 

 =     سم432,6 7

  مم4326) د ( مم0,4326)جـ( مم4,326)ب( مم43,26) أ ( 

12 
 أ 1

1 
 ب

 أ 1
1 
 ب

 أ 1
1 
 ب

 أ 1
1 
 ب

 أ 1
1 
 ب



 

 
6 

 

 مقربا لأقرب جزء من مئة يساوى  تقريبا .......  9,375العدد  8

 9,38) د (  9,37  )جـ( 9,4)ب(  9) أ (  

   هي  :   7.843س  =     78.43قيمة  س  التي تحقق المعادلة    9

 0.001 ) د (   10 )جـ(   0.1)ب(  1       ) أ ( 

 هو :   89×      5985أفضل تقدير لناتج ضرب     10

 

 450000 ) أ ( 

 

 540000)ب( 

 

 600000)جـ( 

 

 400000 ) د ( 

 

11 
 2، 2- الاعداد الصحيحة  الواقعة بين  العدين 

 2، 1، 0، 1-) د(              1،  0،   1- ،  2-جـ (    )       1 ،  0 ،  1-  )ب(        1، 1-)أ(     

          

  ( =....... 7-( × ) 5-ناتج ضرب ) 12

 
 35) أ ( 

 

 35-)ب( 

 

 12)جـ( 

 

 12-) د ( 

 

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق 
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 موضحاً خطوات الحل في كل منها (التالية  عن الأسئلة أسئلة المقال ) أجب أولًا:

 طوات الحل ( خ   ) أ ( حل المعادلة :       ) موضحا    : السؤال الأول

 8.6  =  3.4 – س2                          

2–3.43.48.63.4

212

  =6

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                                                         -: طوات الحل (خ   ) موضحا  أ وجد الناتج     ) ب (
 

                                               4 ×5     -  27    ÷    3     +          16        

                           =    20+ 

  =15 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                904005هو        90400005للعدد  ي الموجزالاسم اللفظ          (   ـ) ج      

 أجزاء من ألف  وأربعة وعشرونصحيح  أربعة وعشرون  للعدد  يالشكل النظام                         

                                

 4.2109           مليار بالصوة العلمية 4.2كتب العدد ا                                  

 هو     43.067الاسم المطوّل للعدد                                             

                                              0.0070.06340 
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 المادة : رياضيات                    الفترة الدراسية الأولى بنك أسئلة                           وزارة التربية                     

 الزمن : ساعتان                       : السابع                        لصف ا                    التعليمية يالإدارة العامة لمنطقة حول

 ( 6 ): عدد الصفحات                       م 2024/      2023العام الدراسي                     التوجيه الفني الرياضيـــــات
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 لسؤال الثاني :ا

 ثم أوجد المنوال  ،  لأطوال نباتات بحرية بالسنتيمتراق رون مخطط الساق والأكوّ  ( أ) 

         15     ،    22     ،      15    ،      32    ،      23    ،      17    ،     18    ،      23    ،      19    ،      23    ،      23    ،        32   ،   24   

                                                    

23987551    المنوال هو

433332

223 

                                                               
 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ل (  خطوات الح ضلاع في الشكل المقابل ) موضحا الأ يأوجد مساحة متواز) ب ( 

   

74

282 

    
 ــ   ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 (                =  𝝅  ) مستخدماسم .   7أوجد محيط ومساحة الدائرة التي طول نصف قطرها  ( ـج  )   
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   السؤال الثالث :

   التالية ) موضحا الخطوات الحل ( حل المتباينة (  أ )        

 يعبر عن عدد صحيح حيث س              11    <      5+     ص3                         

35–5>115

362

>2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ،   سم  10سم وارتفاعها 5علبة اسطوانية الشكل طول نصف قطرها  (  ) ب    

 ( 𝝅  =3,14  ) مستخدما   .    أوجد مساحة سطحها                

22نق2

 ( =23.145523.14510

  =157314

4712

 ـــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 . احسب كم تبقى معه    ،دينارا   27,75بمبلغ  ةساعشترى دينارا  ا   38مع سعود (  ـ) ج 

38.0027.7538.00الباقي  =             

10.2527.75

10.25 

  تساوي المنازل               
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4 

4 

4 

1
0

م
س

 

 سم5

3

3

6

3

1
2

1 
1



 

 
4 

 

                                                                  السؤال الرابع 

 -: أوجد ناتج مايلي) أ (  

                15.8  ×     1.2  =                                                        158   

     ×12

15.81.218.96316

1580

1896    

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــ

 -والمنوال لمجموعه البيانات التالية :  -  أوجد المتوسط الحسابي(   ) ب

                35   ،    24   ،    35    ،   42    ،    19 

 31=                =                                                                  الحسابي  =   المتوسط

 

 35            نوال هو الم

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ     ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 سم   3   ،    سم 5  ،  سم  4  ه  بعادأمكعب   هأوجد حجم شب(   ـج )     

 

453

603
  

  

12 

5 

4 

3 

3524354219

5

155

5
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 سم 15

 سم 6

9
م
س

 

6
م
س

 

 ثانيا : الأسئلة الموضوعية

 ،   ةإذا كانت العبارة صحيح        ظللعبارات ،  ( 4( إلى )1من )في البنود  

 - :  خطأإذا كانت العبارة  ظلل                                                                         

 3- يعبر عنه       ص   3ص تنقص بمقدار     1

 مرتبة تنازليا     22     ،   23-   ،  43-          الأعداد 2

       10,0هو      614,8خط   هتحت يالقيمة المكانية للرقم الذ  3

4  -15       ÷ -5   =  3 

 

ظلل الرمز الدال على  ، صحيح منها فقط واحد اختيارات أربع بند لكل ( 12) إلى (5)من في البنود 

 -الصحيح : الاختيار

 

5 
0,53  +0,2   = 

 
 0.53)د(              0.73)جـ(             0.33)ب(              0.55)أ(    

     

6 

 -في  الشكل المقابل :

 = المحيط  

 

 
 سم36 ( أ) 

 سم 60(جـ)

 سم 72(ب)

 سم18(د ) 

 =     سم432,6 7

  مم4326) د ( مم0,4326)جـ( مم4,326)ب( مم43,26   ) أ ( 

12 
 أ 1

1 
 ب

1 
 أ

1 
 ب

 1 أ 1
 ب

 أ 1

1 
 ب

1 
 ب

1 
 أ



 

 
6 

 

 مقربا لأقرب جزء من مئة يساوى  تقريبا .......  9,375العدد  8

  9,38  ) د (   9,37  )جـ( 9,4)ب(  9) أ (  

 هي  :     7.843س  =     78.43قيمة  س  التي تحقق المعادلة    9

 0.001 ) د (   10 )جـ(    0.1   )ب(  1 ) أ (       

 هو :   89×      5985أفضل تقدير لناتج ضرب     10

 

 450000) أ (  

 

 600000)ب( 

 

 540000  )جـ( 

 

 400000) د (  

 

11 
 2، 2- العدين الاعداد الصحيحة  الواقعة بين  

 2، 1، 0، 1-) د(              1،  0،   1- ،  2-جـ (    )       1 ،  0 ،  1-)ب(          1، 1-)أ(     

          

  ( =....... 7-( × ) 5-ناتج ضرب ) 12

 
 35  ) أ ( 

 

 35-)ب( 

 

 12)جـ( 

 

 12-) د ( 

 

 

 تمنياتنا لكم بالتوفيق 

 

 



 
 أسئلة المقال :  أولا :

            
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

            

 المادة : الرياضيات            فصل الدراسي الأولنموذج امتحان ال        زارة التربية                و     

 ناالزمن : ساعت                          سابعال لصفل      الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية       

 ورقات   ٦لاختبار في  ا           م ٢٠٢٤/   ٢٠٢3الدراسي :  للعام        لتوجيه الفني للرياضياتا            

  

 أ  

١٢ 

٤ 

 ب 

٤ 

 ج 

٤ 
 ١ 

 السؤال الأول

 أكمل :     ٤0580079١6من العدد 

 ....................................................... هو  الإسم اللفظي الموجز للعدد

 :  نازليارتب الأعداد التالية ترتيبا ت

 أوجد ناتج ما يلي :

١5٤,٤  ÷   8  = 

٢3    ،-٤5    ،3١١-،     ٤     ،9    

 ...............................................................الإسم المطول للعدد هو 

 ............هي .............................................  7 القيمة المكانية للرقم 

  .....................................................العدد مقربا لأقرب عشرات الملايين

 في كل منها موضحا خطوات الحلالتالية حل الأسئلة المقالية 



 ) رياضيات ( ٢٠٢٤ – ٢٠٢3العام الدراسي  –الدراسي الأول للصف السابع  الفصلنموذج امتحان  

 
 
 أ   

١٢ 

٤ 

 ب 

3 

 ج 

5 

 ٢ 

 الثاني السؤال

 حل المعادلة التالية :  

 ٢,3٤=    ١,١٢م   +   

 (  ١٤,π  =  3مستخدما   أوجد مساحة سطح الإسطوانة الموضحة بالشكل )

 أوجد الناتج  :
                 ١١,6      +٢,78  = 

 
 

 سم 10

 سم  5   .



 ) رياضيات ( ٢٠٢٤ – ٢٠٢3العام الدراسي  – الدراسي الأول للصف السابع نموذج امتحان الفصل 

  

 
 ١٢ أ  

3 

 ب 

5 

 ج 

٤ 
 3 

 الثالث السؤال

 ( ١٤,π  = 3) مستخدما  سم ، أوجد محيطها و مساحتها ٢0طول قطرها  مرايا دائرية الشكل

 أوجد ناتج ما يلي : 

    :حيث المتغير يعبر عن عدد صحيح  حل المتباينة التالية

   7-        3   -س   

٢   ٢٥    +  ٢÷     ٨   -    ٣×   ٤           

    =المحيط

    =المساحة



 ) رياضيات ( ٢٠٢٤ – ٢٠٢3العام الدراسي  –الأول للصف السابع  الدراسي نموذج امتحان الفصل  

 
 

                         

 
 

  
  
  

 
 
 
 

  

   

 أ  

١٢ 

3
 ب 

٤ 

 ج 

5 
 ٤ 

 الرابع السؤال

 3٢٤      باستخدام طريقة التحليل أوجد 

 أوجد ما يلي :من مخطط الساق و الأوراق المقابل 

 سم  8سم و ارتفاعه  30متوازي أضلاع طول قاعدته أوجد مساحة 

 الوسيط =

 المنوال = 

 المدى = 

 المتوسط الحسابي  = 

 الأوراق الساق

١ 

٢ 

3 

3  0   

٢  ٢  ٤   

١ ٢  0   



 ) رياضيات ( ٢٠٢٤ – ٢٠٢3العام الدراسي  – الدراسي الأول للصف السابع نموذج امتحان الفصل

 
 (   ظلل       إذا كانت العبارة صحيحة٤-١أولًا : في البنود)                               

 خاطئة العبارة كانت إذا       وظلل                
 

١    

٢    

3    

٤  
   

 
 

5 

 

 
 

 
      5٤                     5,٤                     0,5٤                   0,05٤ 

6 

 

 
 
 

7 

 

 
 
 

 

 

 أ 

 ب 

 ب  أ 

 ب  أ 

 ب  أ 

١٢ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 ب  أ 
 د  جـ 

 5 

 الخامس السؤال

   ١,37و    ١,35 يقع  بين   ١,359العدد 

      3-ن 6ستة أمثال العدد ن يعبر عنه ب مطروحا من  ثلاثة

 ١0×    3,97بالصورة العلمية هو   397 000العدد 

0,6   ×0,9   = 

6 ( ÷-٢ =  )  

-3 3   

5 

 س

٤- ٤ 

   م =   ١٢0 

    سم  ١٢   سم ١٢000    سم ١٢00    سم  ١٢0

 ب  أ         ٢0،  فإن   س =  7إذا كان            = 

 لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح  (١٢-5ثانياً: في البنود من )

٥
٦
٥         



 )رياضيات( ٢٠٢3-٢٠٢٢ ي العام الدراس – الدراسي الأول للصف السابع  نموذج امتحان الفصل

 

 

8 

 

 
 

9 

 

 
 
 
 

١0 

 

 

١١ 

 

 
 

 

١٢ 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 ب  أ 

 د  جـ 

 د  جـ  ب  أ 

 6 

 سم فإن محيطه يساوي : ٢,5شكل سداسي منتظم طول كل ضلع من أضلاعه 

    سم ٢5    سم ١0    سم  ١5

 ب  أ 

 د  جـ 

 :يساوي  رؤوس الهرم الرباعيعدد 

 

5 6  9 7 

 :  حجم المجسم المقابل يساوي 

 سم  ١0

 سم 30 سم ١5

 سم ٢0

 التمثيل البياني الذي يصل بين النقاط هو : 

 7لقيم بيانات هذه المجموعة هوقيم و المتوسط الحسابي  5 مجموعة البيانات مكونة من إذا كانت
 فإن مجموع هذه القيم هو :

٢ ١٢0 35 

 

 

 
 

 سم      ١5,3

3
3 

3 

3 

٤0 

 تمثيل بياني بالأعمدة 

 تمثيل بياني بالمصورات

 تمثيل بياني بالخطوط

 طاعات الدائريةبالق تمثيل بياني 

 

 سم ٢

 سم 5

  سم 3
3 



 
 أسئلة المقال :  أولا :

            
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

            

 المادة : الرياضيات            فصل الدراسي الأولمتحان النموذج  ا        زارة التربية                و     

 ناالزمن : ساعت                          سابعال لصفل      الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية       

 ورقات   ٦لاختبار في  ا           م ٢٠٢٤/   ٢٠٢3الدراسي :  للعام        لتوجيه الفني للرياضياتا            

  

 أ  

١٢ 

٤ 

 ب 

٤ 

 ج 

٤ 
 ١ 

 السؤال الأول

 أكمل :     ٤0580079١6من العدد 

 9١6الاف و  7مليون و  58مليار و  ٤الإسم اللفظي الموجز للعدد هو 

 رتب الأعداد التالية ترتيبا تنازليا : 

 أوجد ناتج ما يلي :

١5٤,٤     ÷8  = 

٢3    ،-٤5    ،3١١-،     ٤     ،9    

 ٤000000000+50000000+8000000+7000+900+١0+6الإسم المطول للعدد هو 

  7000هي   7 القيمة المكانية للرقم 

 ٤060000000العدد مقربا لأقرب عشرات الملايين  

 في كل منها موضحا خطوات الحلالتالية حل الأسئلة المقالية 

    ٤5-،    ١١-،    9،     ٢3،     3٤الترتيب التنازلي هو : 

١5٤,٤   8   
١9,3 

   6و
8   
7٤   
7٢   

٢٤  
٢٤  
00  

-  

-  

-  



 ) رياضيات ( ٢٠٢٤ – ٢٠٢3العام الدراسي  –نموذج امتحان الفصل الدراسي الأول للصف السابع  

 
 
 أ   

١٢ 

٤ 

 ب 

3 

 ج 

5 

 ٢ 

 الثاني السؤال

 حل المعادلة التالية :  

 ٢,3٤=    ١,١٢م   + 

 (  ١٤,π   = 3أوجد مساحة سطح الإسطوانة الموضحة بالشكل )  مستخدما 

 أوجد الناتج  :
                 ١١,6      +٢,78  = 

 
 

 سم 10

 سم  5   .

١١,60 
٢,78 

١٤,38 

١٤,38 + 

 ١,١٢  -  ٢,3٤=    ١,١٢  -  ١,١٢م   + 
 ١,٢٢=  م   

     π   نق   )   نق  +  ع  (         ٢م  =   

   =٢    ×3,1٤    ×5    (5  +1٠     )   

   =31,٤     ×15       

     ٢ سم   ٤71=   



 ) رياضيات ( ٢٠٢٤ – ٢٠٢3العام الدراسي  – الدراسي الأول للصف السابع نموذج امتحان الفصل 

  

 
 ١٢ أ  

3 

 ب 

5 

 ج 

٤ 
 3 

 الثالث السؤال

 ( ١٤,π  = 3سم ، أوجد محيطها و مساحتها ) مستخدما  ٢0مرايا دائرية الشكل طول قطرها 

 أوجد ناتج ما يلي : 

 حل المتباينة التالية حيث المتغير يعبر عن عدد صحيح :   

   7-        3   -س   

٢   ٢٥+      ٢÷     ٨   -    ٣×   ٤           

 المحيط=   

 المساحة=   

   =٤  ×9 -  8    ÷٢    +5 

   =3٤  -  ٦     +5 

   =3٢    +5   

   =37    

 3+7-         3+ 3-س 

   ٤-س                  

    ٤-هو كل عدد صحيح أكبر من حل المتباينة 

  π  ق 
  =3,1٢٠×  ٤  

  سم 8,6٢= 

  π  نق  
   =3,1٤  ×1٠   
   =3,1٤  ×1٠٠    

 سم   31٤=   

٢ 
٢ 

٢ 



 ) رياضيات ( ٢٠٢٤ – ٢٠٢3العام الدراسي  –الأول للصف السابع  الدراسي نموذج امتحان الفصل  

 
 

                         

  
  
  
 
 
  
  

  
   

 أ  

١٢ 

3
 ب 

٤ 

 ج 

5 
 ٤ 

 الرابع السؤال

 3٢٤باستخدام طريقة التحليل أوجد       

 من مخطط الساق و الأوراق المقابل أوجد ما يلي :

 سم  8سم و ارتفاعه  30متوازي أضلاع طول قاعدته أوجد مساحة 

 الوسيط =

 المنوال = 

 المدى = 

 المتوسط الحسابي  = 

 الأوراق الساق

١ 

٢ 

3 

3  0   

٢  ٢  ٤   

١ ٢  0   

٢ 
٢ 
3 
3 
3 
3 

3٢٤ 
١6٢ 

8١ 
٢7 
9 
3 
١ 

3٢×  ٢=  ٢٤  ×3  ×3  ×3  ×3 

3٢=  ٢٤   ×3    ×3   =١8 

 ع ×  م =  ق 
     =30    ×8 
 ٢  سم   ٢٤0=      

٢٤+   ٢٢ 

٢ 
 = 

٤6 

٢ 

 = ٢3 

٢٢ 

3١ – ٢0    =٢٢ 

8 

١0+١3+٢٤+٢٢+٢٢+30+3١+3٢ 

8 

١8٤  = 

 = ٢3 

 



 ) رياضيات ( ٢٠٢٤ – ٢٠٢3العام الدراسي  – نموذج امتحان الفصل الدراسي الأول للصف السابع

 
 (   ظلل       إذا كانت العبارة صحيحة٤-١أولًا : في البنود)                               

 خاطئة العبارة كانت إذا       وظلل                
 

١    

٢    

3    

٤  
   

 
 

5 

 

 
 

 
      5٤                     5,٤                     0,5٤                   0,05٤ 

6 

 

 
 
 

7 

 

 
 
 

 

 

 أ 

 ب 

 ب  أ 

 ب  أ 

 ب  أ 

١٢ 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 ب  أ 
 د  جـ 

 5 

 الخامس السؤال

   ١,37و    ١,35يقع  بين    ١,359العدد 

      3-ن 6ثلاثة مطروحا من ستة أمثال العدد ن يعبر عنه ب 

 ١0×    3,97بالصورة العلمية هو   397 000العدد 

0,6   ×0,9   = 

6 ( ÷-٢  =  ) 

-3 3   

5 

 س

٤- ٤ 

 م =     ١٢0 

 سم     ١٢ سم   ١٢000 سم    ١٢00 سم     ١٢0

 ب  أ         ٢0،  فإن   س =  7إذا كان            = 

 لكل بند أربعة اختيارات واحد منها فقط صحيح ظلل الدائرة الدالة على الاختيار الصحيح  (١٢-5ثانياً: في البنود من )

٥
٦
٥         



 )رياضيات( ٢٠٢3-٢٠٢٢ي  العام الدراس – نموذج امتحان الفصل الدراسي الأول للصف السابع 

 

 

8 

 

 
 

9 

 

 
 
 
 

١0 

 

 

١١ 

 

 
 

 

١٢ 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 ب  أ 

 د  جـ 

 د  جـ  ب  أ 

 6 

 سم فإن محيطه يساوي : ٢,5سداسي منتظم طول كل ضلع من أضلاعه شكل 

 سم    ٢5 سم    ١0 سم     ١5

 ب  أ 

 د  جـ 

 عدد رؤوس الهرم الرباعي يساوي:

 

5 6  9 7 

 :  حجم المجسم المقابل يساوي 

 سم  ١0

 سم 30 سم ١5

 سم ٢0

 التمثيل البياني الذي يصل بين النقاط هو : 

 7قيم و المتوسط الحسابي لقيم بيانات هذه المجموعة هو 5إذا كانت مجموعة البيانات مكونة من 
 فإن مجموع هذه القيم هو :

٢ ١٢0 35 

 

 

 
 

 سم      ١5,3

3
3 

3 

3 

٤0 

 تمثيل بياني بالأعمدة 

 تمثيل بياني بالمصورات

 تمثيل بياني بالخطوط

 تمثيل بياني  بالقطاعات الدائرية

 

 سم ٢

 سم 5

  سم 3
3 



 
1 

 

 
 
 
 

 

     

 

 

 

 

       

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
4 

4 

4 

ً أ (       ول :سؤال الأال  - :  رتب الأعداد التالية ترتيباً تنازليا

3220/4202العام الدراسي          الأولنهاية الفصل الدراسي  تجريبي اختبار                           وزارة التربية           

الزمن : ساعتان                                           سابعلللصف ا                 التعليمية      حولي الإدارة العامة لمنطقة   

ورقات  6 فيالامتحان                الرياضيات              الدراسي:المجال                       التوجيه الفني للرياضيات          
 

 أسئلة المقال :  أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل في كل منها 

 
12 
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 السؤال الخامس  

إذا كانت العبارة صحيحة       (أ )( عبارات ، ظلل  4  – 1 : في البنود )أولً          

في جدول الإجابة إذا كانت العبارة خاطئة (ب)وظلل                                                   
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ورقات  6 فيالامتحان                الرياضيات              الدراسي:المجال                       التوجيه الفني للرياضيات          
 

 أسئلة المقال :  أجب عن جميع أسئلة المقال موضحاً خطوات الحل في كل منها 
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 - ب ( أوجد ناتج ما يلي في أبسط صورة :
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  السؤال الخامس  

إذا كانت العبارة صحيحة       (أ )( عبارات ، ظلل  4  – 1 : في البنود )أولً          
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 بالشكل النظامي:  4ألف و  700مليون و 15مليار و 3رمز العدد (7

 
 

 هو :  طول ضلعه  سم  64مكعب حجمه   ( 8
 

 
 

9)   3.15   ×0.02   = 
 

 

 
 هو:   33،  37،   39،  36،  33     :     الوسيط لمجموعة الأعداد التالية(  10
 
 

 
 
 رمز العدد بالشكل النظامي للعدد (11
 
 
    
فان مساحة متوازي الأضلاع المشترك معها   م  20اذا كانت مساحة منطقة مثلثة  ( 12
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   التالية:

 21, 12,  12,   3 ,2=   الأعداد ترتيب      
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     :أوجد قيمة ما يلي(1
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 وزارة التربية
 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية

 التوجيه الفني للرياضيات

 السابعنموذج اختبار تجريبي للصف 

 الفصل الدراسي الثاني
 م 2023/2024العام الدراسي 

 المادة الرياضيات
 الزمن ساعتان

 أوراق 6عدد الأوراق 
 

 ( أسئلة المقال التالية موضحا خطوات الحل في كل منهاعن  ) أجب يةسئلة المقالالأ أولاً:
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 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  9+    7÷  49وجد قيمة مايلي : أ  ) ب ( 

 

                                 

                     

 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    

   0.27×   43أوجد ناتج :      ( ـج )   
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  السؤال الثالث :

 

 905سم ثم ارسم قطاعا دائريا قياس زاويته  2ارسم دائرة مركزها م وطول نصف قطرها  ( أ )  
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    

 : مساحة السطح الموضح بالرسمأوجد (  ) ب   
 

          

                                                                                 

 

 

 

 

                                             

 

           

                                                                                                     

                                                                                                        

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تبقي معه دينارا. احسب ما 38.95دينارا صرف منها  49 عليمع (  ـ) ج    
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 السؤال الرابع :

                                                                        
 الساق     الاوراق                     من مخطط الساق والاوراق اوجد           ) أ (  
 

 1       3                                                           الوسيط :           

 2       188                                                      المنوال :            

           4       22                                                      المدي :               

 5        7               المتوسط الحسابي :                                          

 
 

 

 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                      17.3=  2.4  -حل المعادلة التالية : ص   (  ) ب

                                   

                                   

                          

    

  

                                                                                                                  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   

 :يلي أوجدي ناتج ما(  ـج)     
 

 (1 ) – 40  ÷8 = 
 
 =(  7 ــ )  – 12(  2) 
 
 
 
 

12 

3 

5 
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 ثانياً: الأسئلة الموضوعية 
 
 ،   ةإذا كانت العبارة صحيح  )  أ ( ظللعبارات ، (  4 – 1في البنود )  

 -:  خطأإذا كانت العبارة   ) ب (                                           
 

1 

 

 ) ب ( ) أ ( 27=  141

2 
 

 ) ب ( ) أ ( 5يساوي  أوجهه عدد المقابل الشكل

3 
 

 1،  0،  1-،  2 -: هي 2 ، 2 - العددين بين الواقعة الصحيحة الأعداد
 

 ) ب ( ) أ (

4 
 

 5 - ن 3ب  عنه يعبَّر  ن العدد أمثال ثلاثة من مطروحا خمسة
 

 ) ب ( ) أ (

 
الرمز الدال على ظلل  أربع اختيارات واحد فقط منها صحيح ،( لكل بند 12 – 5في البنود )

 -:الإجابة الصحيحة 
 

5 
     000 250  = 

  5 ) د (  500 )جـ( 50 )ب( 5000 ) أ (

     

 هو  مليار بالصورة العلمية ) القياسية ( 75رمز العدد  ٦

  11 10×  0.75) د( 9 10×  7.5)جـ(  10 10×  7.5 )ب( 9 10×  75) أ (  

7 

 

 سم يساوي ٦سم ،  4سم ،   10  مكعب ابعاده شبه حجم  
 

 
 3سم 21) أ ( 

 
 سم 24)ب( 

 
  3سم ٦50 )جـ(

 
 3سم 240  ) د (

 

12 
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٦ 
 

8 

 
 كجم = 0.0052

 
 جم 52) أ ( 

 
 جم 0.52)ب( 

 
 جم 0.052)جـ( 

 
 جم 5.2 ) د (

  
         

9    -29  < 

 
 0) أ ( 

 
 10+)ب( 

 
 35- )جـ(

 
 20-) د ( 

 

10 

 
 ( هو 3.14=  باعتبارسم )  10محيط دائرة طول قطرها 

 

    سم ٦,28 ) د (  سم 10 )جـ( سم 31,4 )ب( سم ٦2,8 ) أ ( 

11 

 
سرة اذا كان الدخل الشهري للأ : في التمثيل البياني المقابل

 المأكل يساوي سرة علىتنفقه الأ ، فان قيمة ما دينار 1000

 
 
 

 

 
 دينار 25  ) أ (

 
 دينار 100  )ب(

 
 دينار 250  )جـ( 

 
 دينار 400 ) د ( 

 

12 

 
 في الشكل المقابل المحيط يساوي

 
 
 

 
 سم 48) أ ( 

 
 سم 2٦ )ب(

 
 سم 38)جـ( 

 
 سم 41 ) د (

 

 
 تمنياتنا لكم بالتوفيق

 
 

 سم٦

1
0

سم
 سم15 

7
سم

 



 
1 
 

 

 وزارة التربية
 الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية

 التوجيه الفني للرياضيات

 السابعنموذج اختبار تجريبي للصف 

 الفصل الدراسي الثاني
 م 0202/0202العام الدراسي 

 المادة الرياضيات
 الزمن ساعتان

 أوراق 6عدد الأوراق 
 

 ( أسللة المقال التالية موضحا خطوات الحل في كل منهاعن  ) أجب يةسللة المقالالأ أولاً:
 السؤال الأول

 

 حل المتباينة التالية  ( أ )

  (حيث المتغير ص تعبر عن عدد صحيح  ) 11≤  6 -ص  

 6+  11≤  6+  6 -ص  

 11≤ ص  

 11و يساوي أصغر من أكل عدد صحيح حل المتباينة هو  

 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : وجد مساحة السطح للمجسم المقابلأ ( ب )

 
 مساحة المثلث×  4مساحة الهرم = مساحة المربع +   

                              ( =11  ×11  + )4 ×     ×11  ×1  

                              =111  +161  

 1دسم  161=                                

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أكمل ما يلي :  ( ) جـ 

  لنظاميا فا وخمسة بالشكلألربعون تريليونا وسبعة وثلاثون مليارا وستة عشررمز العدد خمسة وأ ( 1 ) 
 

                                          110 116 111 130 40 
 

 10110:         هي 926.60 القيمة المكانية للرقم الذي تحته خط في العدد  ( 1) 

 
 
    1111104       ≈مقربا للمنزلة التي تحتها خط  0 012 461( العدد  3) 

11 

3 

0 

11 
11 

1 
1 

4 
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  الثانيالسؤال 
 

 11003                   101÷  10044وجد ناتج مايلي :  أ ( أ) 

        

                           =10404 ÷    1                        10404         1 

                                =1003                                    -     1 
                                                                            04 

-  01 

                                                                          14 

                                                                           -  14 
                                                                         11 

 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  0+    0÷  40وجد قيمة مايلي : أ  ) ب ( 

 

                                 =0   +3  

                     =11 

 
 
 
 
 
 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    

   1010×   43أوجد ناتج :      ( ـج )   
                               =11061 

                                                                          43 

                                                                        ×10 

                                                                                   311     

                                                                               +  161 

                                                                                   1161 
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0 

3 

11 



 ( م 1113 - م 1111الدراسي )العام  - بعالساالصف  - الفصل الدراسي الاولنهاية تجريبي امتحان  -التوجيه الفني للرياضيات 

 
3 
 

  السؤال الثالث :

 

 010سم ثم ارسم قطاعا دائريا قياس زاويته  1ارسم دائرة مركزها م وطول نصف قطرها  ( أ )  
 
 
 
 
 
 

 

 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    

 : مساحة السطح الموضح بالرسمأوجد (  ) ب   
 

 سم 1                                       ع× مساحة متوازي الاضلاع = ق          

 1سم  6=  1×  3=                                        

 

 ع× مساحة متوازي الاضلاع = ق          

 سم 0          1سم  10=  0×  3=                                              

 

 1سم  11=  10+  6=  السطح مساحة           

 سم   3                                                                                                    

                                                                                                        

 

 

 

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 تبقي معه دينارا. احسب ما 23.96دينارا صرف منها  29 عليمع (  ـ) ج    
 

 دينار 11010=  31000 – 40011تبقي معه =  ما  
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4 

0 

 م

3 



 ( م 1113 - م 1111الدراسي )العام  - بعالساالصف  - الفصل الدراسي الاولنهاية تجريبي امتحان  -التوجيه الفني للرياضيات 

 
4 
 

 السؤال الرابع :

                                                                        
 الساق     الاوراق                     من مخطط الساق والاوراق اوجد           ) أ (  
 

 1       3                                                      11الوسيط :            

 1       111                                           41،  11المنوال :            

           4       11                                   44=  13 – 00المدي :               

 0        0    المتوسط الحسابي :                                                     

                                                                                      =  =33           

 
 

 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

                      1003=  104  -حل المعادلة التالية : ص   (  ) ب

                                   

 104+ 1003=  104+  104  -ص                                   

 1000= ص                          

    

  

                                                                                                                  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   
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 ( م 1113 - م 1111الدراسي )العام  - بعالساالصف  - الفصل الدراسي الاولنهاية تجريبي امتحان  -التوجيه الفني للرياضيات 

 
0 
 

 ثانياً: الأسللة الموضوعية 
 
 ،   ةإذا كانت العبارة صحيح  )  أ ( ظللعبارات ، (  2 – 1في البنود )  
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 ( م 1113 - م 1111الدراسي )العام  - بعالساالصف  - الفصل الدراسي الاولنهاية تجريبي امتحان  -التوجيه الفني للرياضيات 
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رة ساذا كان الدخل الشهري للأ : في التمثيل البياني المقابل
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            م 0202/   0202العام الدراسي :                    نموذج اختبار ) الفصل الدراسي الاول  (                         زارة التربية              و

 انساعت الزمن :                               السابع لصفل               الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية    

 ورقات   7لاختبار في  ا                               المجال الدراسي : الرياضيات                            لتوجيه الفني للرياضياتا 

 مدرسة اياس بن معاذ       

 

 السؤال الأول :

 لمجموعة البيانات التالية :     

   01 ،01  ،5  ،0  ،2  ،5 ،4  ،3  

 أكمل 

 الترتيب التصاعدي ...................................

 الوسيط =...........

 المنوال هو............

 المتوسط الحسابي =...........................

       

 اكمل كلا مما يلى 

 هو : ................................... 0211111111( الاسم اللفظى الموجز للعدد 0
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 السؤال الثانى :

 أوجد ناتج :  

 دينار . احسب ما تبقى معه ؟ 07.72دينار صرف منها  23مع أحمد 
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 -السؤال الثالث:

 ᴨ =2.72  ،   م 72وجد محيط ومساحه دائرة نصف قطرها أ     
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 السؤال الرابع:

 ما يليأحسب قيمه     

   32(+00÷9) ×3 

 

 

 

 

 

      

 

 

 =  1112×3105أوجد الناتج :        
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 ) السؤال الموضوعي ( : السؤال الخامس

 

  يلي: فيما خاطئة العبارة كانت إذا       وظلل ، العبارة صحيحة ( ظلل       إذا كانت4ـ0أولاً : في البنود)

 

 -:لة على الاختيار الصحيحة اختيارات إحداها فقط صحيحة ظلل الدائرة الدا لكل بند اربع( 01-5انياً في البنود من) ث
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7
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 المدى لمجموعة البيانات التالية 9
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            م 0202/   0202العام الدراسي :                    نموذج اختبار ) الفصل الدراسي الاول  (                         زارة التربية              و

 انساعت الزمن :                               السابع لصفل               الإدارة العامة لمنطقة حولي التعليمية    

 ورقات   7لاختبار في  ا                               المجال الدراسي : الرياضيات                            لتوجيه الفني للرياضياتا 

 مدرسة اياس بن معاذ       

 

 السؤال الأول :

 لمجموعة البيانات التالية :     

   01 ،01  ،5  ،0  ،2  ،5 ،4  ،3  

 أكمل 

 01،  01، 5،  5، 4،  3،  2، 0الترتيب التصاعدي 

 4.5=  2( ÷ 4+5) الوسيط =

 5،  01 المنوال هو

 5=                                                      المتوسط الحسابي =

       

 اكمل كلا مما يلى 

 مليون 211مليار و  0 هو : 0211111111الموجز للعدد  اللفظي( الاسم 0

 

 1.13 هى :  23.035خط للعدد  تحته( القيمة المكانية للرقم الذى 2

 

  41+  3+ 1.13+1.113 هو : 43.133( الاسم المطول للعدد 3

 

 

 أوجد حجم شبه المكعب الموضح بالشكل
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 السؤال الثانى :

 أوجد ناتج :  

 دينار . احسب ما تبقى معه ؟ 07.72دينار صرف منها  23مع أحمد 

 دينار 52.22=  07.72 – 23ما تبقي مع احمد = 
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 -السؤال الثالث:

 ᴨ =2.52  ،   م 52وجد محيط ومساحه دائرة نصف قطرها أ     

 م  80.3=  52×  2.52×  0محيط الدائرة = 
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 أوجد مساحه الشكل التالي     
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 السؤال الرابع:

 ما يليأحسب قيمه     

   32(+00÷9) ×3 

      =32 +2 X 3 

      =32+02 
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 =  1.12×3.05أوجد الناتج :        
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 ) السؤال الموضوعي ( : السؤال الخامس

 

  يلي: فيما خاطئة العبارة كانت إذا       وظلل ، العبارة صحيحة إذا كانت     ( ظلل  4ـ0أولاً : في البنود)

 

 -:لة على الاختيار الصحيحة اختيارات إحداها فقط صحيحة ظلل الدائرة الدا لكل بند اربع( 01-5انياً في البنود من) ث
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 المدى لمجموعة البيانات التالية 9
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 (1) 

 م 2024/ 2023 الدراسي العام    امتحان الفصل الدراسي الاول                                           وزارة التربية             

           الزمن / ساعتان                                      سابعلصف الا اختبار                                حولي التعليميةمنطقة   

 صفحات )بدون الغلاف( 6الاختبار في                      : الرياضياتادة الم                              ياتياضللرلفني يه التوجا 

         :ولالســــؤال الأ 
           

 = 8,92ـــ   37,486أوجد الناتج :               
 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 
                

 :ج ما يلينات  أوجد          

 ( = 9) ـــ   × 3ـــ                                  

 

 ( =   8÷ ) ـــ  32                                

 

 =   7ـــ   7ـــ                                       

 

 ( =  6ـــ   + ) 12ـــ                                 
  

 

    
 ابل: المكعب في الشكل المق شبهة السطح لأوجد مساح          
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 الســــؤال الثاني :

             

 عادلة التالية:حل الم             

      19= ـــ    7س ـــ    3                                      

 
 

 

 

 

 

 

 

 
      

  

 (      π  = 3,14) مستخدما  الدائرة  حةا النقطة م ، اوجد محيط  ومسادائرة مركزه في الشكل المقابل           
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 =  3,2÷   6,784اوجد ناتج                       
 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 أ   

       ب   

4 

    ج    

12 

4 

 )رياضيات(  2024-2023دراسي العام ال -تابع اختبار الفصل الدراسي الأول للصف السابع

 سم 10

 م



 (3) 

 

 

   الســــؤال الثالث :  
 

 25+         3÷     9  ــ    5 ×    22   أوجد ناتج:                              

       

             

 
 
 
 
 
 
 سم    5أوجد حجم مكعب طول ضلعه         
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 -أكمل كلا مما يلي:        

 

  ثة وستون تريليون وتسعة ملايين وأربعة وعشرون بالشكل النظاميثلا (1

 ................................ 

 

 أربعة عشر جزء من ألفون صحيح وتسعة وعشر:   للعدد النظاميالشكل  (2

: ................................. 

 

بالشكل اللفظي الموجز هي :   37 048 000 415في العدد   7القيمة المكانية للرقم  (3

 ............. ......... 

 

 ..........................مقرباً لأقرب جزء من عشرة يساوي  8,495العدد  (4
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 )رياضيات(  2024-2023دراسي العام ال -اختبار الفصل الدراسي الأول للصف السابع تابع
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          :ابع الر ـــؤالسـال

            أوجد مساحة الشكل المقابل:           

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 أوجد الناتج موضحا خطوات الحل:            
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 الأسئلة التالية:ابل وأجب عن استخدم مخطط الساق والأوراق المق        
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 (ياضياتر )  2024-2023دراسي العام ال -تابع اختبار الفصل الدراسي الأول للصف السابع
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 (5) 

 

 السؤال الخامس :

إذا كانت           وظلل  صحيحة ( ظلل في الجدول المخصص       إذا كانت العبارة4-1: في البنود من )  أولاً   

 العبارة خاطئة : 

1 
حيث س عدد  1هو كل عدد صحيح أكبر من ــ  4< ــ   7: س ــ حل المتباينة 

 صحيح. 

  

   018×   5,24بالصورة العلمية  524 000 000العدد  2

     . 4=  3÷ س  3فإن  4إذا كانت س =  3

   4 320 000 000 000مليار <  432 4  

 

 صحيح: ( لكل بند أربعة اختيارات ظلل في الجدول المخصص دائرة الاختيار ال12-5من ) ثانياً : في البنود

5 

 : الأعداد المرتبة ترتيبا تنازليا فيما يلي

 7، ــ   3، ــ   2، ــ  1،  0                                    0،  1،    2، ــ  3، ــ  7ــ         

                                                   0،   7، ــ   3 ، ــ  2، ــ  1                               7، ــ  3  ، ــ  2ــ ،  0،  1        

6 

 :لمقابلمساحة متوازي الأضلاع في الشكل ا

      2سم 18                                              2سم  72       

 2سم  36                                                          2سم  13       

7 

 كل المقابل: المجسم المعطي في الشوس التي يحويها عدد الرؤ

 

        6                          5 

      7                        4 
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 ة يساوي:حدة مربعطول ضلع مربع مساحته س و
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 )رياضيات(  2024-2023دراسي ام الالع -لفصل الدراسي الأول للصف السابعتابع اختبار ا
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 (6) 

 

 

 لأمنيات بالتوفيق والنجاح انتهت الأسئلة مع أطيب ا
 

 

9 

 

 مساحة سطح المثلث في الشكل المقابل يساوي: 

  2سم 45                       2سم 54        
 2سم 81                       2سم  27       

10 

 بل تساوي " حيث طول قطر الأسطوانةلموضحة في الشكل المقاا مساحة سطح الأسطوانة 

 tسم " بدلالة  10 

 

       010 π 2سم  120                2سم          

 

             021 π 150                     2سم π 2سم 

11 

 

  0,08=   حل المعادلة :  ـــــــــ

 

       0,32                     0,032                     0,02                       0,2 

12 

 : البياني الموضح بالرسم المقابل هوالتمثيل 

 

 

 

 

 

 

 بالمدرج التكراري تمثيل بياني               ني بالأعمدة                   تمثيل بيا         

 بالأعمدة المزدوجةتمثيل بياني     ة                تمثيل بياني بالخطوط المزدوج      
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 م 2024/ 2023 الدراسي العام    امتحان الفصل الدراسي الاول                                           وزارة التربية             

           الزمن / ساعتان                                      سابعلصف الا اختبار                                حولي التعليميةمنطقة   

 صفحات )بدون الغلاف( 6الاختبار في                      : الرياضياتادة الم                              ياتياضللرلفني يه التوجا 

         :ولالســــؤال الأ 
           

 = 8,92ـــ   37,486أوجد الناتج :               
 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

 
                

 :ج ما يلينات  أوجد          

 27( = 9) ـــ   × 3ـــ                                  

 

 4-( =  8÷ ) ـــ  32                                

 

 14-=   7-+  7-=   7ـــ   7ـــ                                       

 

 18- ( = 6ـــ   + ) 12ـــ                                 
  

 

    
 ابل: المكعب في الشكل المق شبهة السطح لأوجد مساح          

 

 عض   2ع +  ل  2ض +  ل 2 
 2  ×4   ×2    +2   ×4   ×9    +2   ×2 
 2سم 124=   36+   72+   16 
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 الســــؤال الثاني :

             

 عادلة التالية:حل الم             

  19= ـــ    7س ـــ    3                                      

 7+   19-=  7+  7 –س  3          

  12-س  = 3            

 3÷   12-=  3÷  س 3            

   4-س =             
 

 

 
      

  

 (      π  = 3,14) مستخدما  الدائرة  حةا النقطة م ، اوجد محيط  ومسادائرة مركزه في الشكل المقابل           

 

   نق   2 يط   = محال 

 م س 62.80=  10×  3.17×  2=                             

 

 

   2نق π  المساحة  =             

 2سم 314=  10×  10×  3.14=                          

 
 

 

 

 

 

 

 

 =  3,2÷   6,784اوجد ناتج                       
 

      67.84  ÷32   =2.12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4 

 أ   

       ب   

4 

    ج    

12 

4 

4 

 )رياضيات(  2024-2023دراسي العام ال -تابع اختبار الفصل الدراسي الأول للصف السابع
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   الســــؤال الثالث :  
 

 25+         3÷     9  ــ    5 ×    22   أوجد ناتج:                              

       

         4   ×5 -     3  +5   =20 – 3  +5   =17   +5  =22        

 
 
 
 
 
 
 سم    5أوجد حجم مكعب طول ضلعه         
 

 3سم  125=  5×   5×   5حجم المكعب = ل × ل × ل =        
 
 
 
 
 
 
 

 -أكمل كلا مما يلي:        

 

  ثة وستون تريليون وتسعة ملايين وأربعة وعشرون بالشكل النظاميثلا (1

63000009000024 

 

 أربعة عشر جزء من ألفون صحيح وتسعة وعشر:   للعدد النظاميالشكل  (2

:.................................29.014 

 

بالشكل اللفظي الموجز هي :   37 048 000 415في العدد   7القيمة المكانية للرقم  (3

 مليار 7...................... 

 

 8.5..........................مقرباً لأقرب جزء من عشرة يساوي  8,495العدد  (4
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 )رياضيات(  2024-2023دراسي العام ال -اختبار الفصل الدراسي الأول للصف السابع تابع

 



 (4) 

 
          :ابع الر ـــؤالسـال

            أوجد مساحة الشكل المقابل:           

      

 ق ع 0.5 = مساحة المنطقة المثلثة    

 2سم  27=  9×   6× 0.5=      

 مستطيلة = ل ضال مساحة المنطقة 

 2سم  28=    4× 7=         

 2سم  55=  28+   27=  مساحة المنطقة

  

 

 
 

 أوجد الناتج موضحا خطوات الحل:            
 

                                    26,4   ×0,57   = 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  
 الأسئلة التالية:ابل وأجب عن استخدم مخطط الساق والأوراق المق        

 

 25=  14 -39.....................المدى =            

 

 39،   25......................المنوال=           

 

 25 ....................... الوسيط=          

 

 

 

 

12 
 أ 

4 

 ب 

 جـ

 (ياضياتر )  2024-2023دراسي العام ال -تابع اختبار الفصل الدراسي الأول للصف السابع
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 السؤال الخامس :

إذا كانت           وظلل  صحيحة ( ظلل في الجدول المخصص       إذا كانت العبارة4-1: في البنود من )  أولاً   

 العبارة خاطئة : 

1 
حيث س عدد  1هو كل عدد صحيح أكبر من ــ  4< ــ   7: س ــ حل المتباينة 

 صحيح. 

  

   018×   5,24بالصورة العلمية  524 000 000العدد  2

     . 4=  3÷ س  3فإن  4إذا كانت س =  3

   4 320 000 000 000مليار <  432 4  

 

 صحيح: ( لكل بند أربعة اختيارات ظلل في الجدول المخصص دائرة الاختيار ال12-5من ) ثانياً : في البنود

5 

 : الأعداد المرتبة ترتيبا تنازليا فيما يلي

 7، ــ   3، ــ   2، ــ  1،  0                                    0،  1،    2، ــ  3، ــ  7ــ         

                                                   0،   7، ــ   3 ، ــ  2، ــ  1                               7، ــ  3  ، ــ  2ــ ،  0،  1        

6 

 :لمقابلمساحة متوازي الأضلاع في الشكل ا

      2سم 18                                              2سم  72       

 2سم  36                                                          2سم  13       

7 

 كل المقابل: المجسم المعطي في الشوس التي يحويها عدد الرؤ

 

        6                          5 

      7                        4 
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 ة يساوي:حدة مربعطول ضلع مربع مساحته س و

         

 س  4                      س                             2س                       س  2         
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 لأمنيات بالتوفيق والنجاح انتهت الأسئلة مع أطيب ا
 

 

9 

 

 مساحة سطح المثلث في الشكل المقابل يساوي: 

  2سم 45                       2سم 54        
 2سم 81                       2سم  27       

10 

 بل تساوي " حيث طول قطر الأسطوانةلموضحة في الشكل المقاا مساحة سطح الأسطوانة 

 tسم " بدلالة  10 

 

       010 π2سم 120               2سم          

 

             021 π 150                     2سم π2سم 

11 

 

  0,08=   حل المعادلة :  ـــــــــ

 

       0,32                     0,032                     0,02                       0,2 

12 

 : البياني الموضح بالرسم المقابل هوالتمثيل 

 

 

 

 

 

 

 بالمدرج التكراري تمثيل بياني               ني بالأعمدة                   تمثيل بيا         

 بالأعمدة المزدوجةتمثيل بياني     ة                تمثيل بياني بالخطوط المزدوج      

 ات()رياضي  2024-2023دراسي العام ال -ابعتابع اختبار الفصل الدراسي الأول للصف الس
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